

# Я знаю - город будет, я знаю - саду цвести...

Так говаривал когда-то классик. Воплотить эту идею в жизнь решила администрация Котласской центральной городской больницы.

Совсем недавно в нашем городе произошло радостное событие - открытие акушерско-гинекологического стационара, в котором уже в штатном режиме появляются на свет очаровательные малыши. Их имена будут внесены в летопись нашего города. Специально для этого стартовала акция «Родился малыш - посади дерево!», целью которой является озеленение и благоустройство территории вокруг нового здания роддома.

- Мы хотим, чтобы этот сад рос вместе с нашими новорожденными, - говорит главный врач Котласской ЦГБ Ирина Есаулова. - В будущем родители смогут наблюдать за ростом деревьев и вспоминать счастливое мгновение, когда впервые взяли на руки свое маленькое чудо. А их дочурка или сынишка спустя несколько лет сможет прийти к деревцу, посаженному заботливыми мамой или папой. Приглашаем родителей



собственноручно посадить саженец в честь рождения своего малыша и установить именную табличку с фамилией и именем новорожденного.

В партнеры взяли ландшафтную компанию «Август». Специалисты этой фирмы помогут ро-

дителям с высадкой саженцев. Заявки на участие в акции принимаются до 15 сентября в офисе компании «Август». Узнать подробности акции можно по телефону 2-24-54.

**Закладка сада будет проводиться 20 сентября в 12 часов.**

Все семьи, принявшие участие в озеленении, получают памятные сертификаты участников акции. Дальнейшие посадки будут осуществляться каждую весну и осень.

**Наталья МИЛЬКОВА.**